
算数オンライン塾 5 月 13 日の問題 解説 
 

（１）図のように、通り道の方法を足していきます。 

 

 

 

 

 

 

（答え）10 通り 
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最初の場合です。最短では３つの辺を通りますが、左をひとつ加え

るので、当然その分戻らなければいけないので、５つの辺を通るこ

とになります。 

A→C を割った場合、戻る道は３通り。 

A に戻れば後は 3 通り、D に戻れば後は 2 通り、F に戻れば 1 通

りですから、6 通りあります。 

D→E を渡った場合は、戻る道は 2 通り 

D に戻れば 2 通り、F に戻れば 1 通りで合計 3 通り 

FB を割った場合は、戻る道は 1 通りで B に行くのも 1 通り。 

したがって 6＋３＋１＝10 通りあります。 

 

さて左図で戻ることがなければ 4 通りです。 

C に行き A に戻ると 1×4＝4 通り 

G に行き F に戻ると 2×１＝２通り 

D に行き C に戻ると１×３＝３通り 
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H に行きＧにもどると３×１＝３通り 

Ｅに行きＤに戻ると１×２＝２通り 

Ｂに行きＨに戻ると４×１＝４通りですから 

合計 4＋2＋３＋３＋2＋4＝18 

（答え）18 通り 

 

Ｄに行けばＣに戻るので１×６＝６通り 

Ｈに行けばＧに戻るので３×３＝９通り 

Ｌに行けばＫに戻るので６×１＝６通り 

Ｅに行けばＤに戻るので１×３＝３通り 

Ｉに行けばＨに戻るので４×２＝８通り 

Ｂに行けばＬに戻るので 10×１＝10 通り 

合計 10＋8＋３＋６＋9＋６＋３＋8＋10＝63 

（答え）63 通り 
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左の図でもどらなければ 10 通りです。 

Ｃに行けばＡに戻るので 1×10＝10 通り 

Ｇに行けばＦに戻るので 2×4＝８通り 

Ｋに行けばＪに戻るので 3×１＝3 通り 


